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La collection « SOURCES CHRÉTIENNES » présente les textes 
des premiers siècles du christianisme, en y joignant tous les éléments 
(introductions, notes, index, etc.) qui peuvent en faciliter l’intelligence 
ou l’étude.

Ces textes intéressent particulièrement tous ceux qui étudient 
la théologie chrétienne dans sa formation et son développement, 
la philosophie de la religion, la spiritualité, l’exégèse, la morale et 
l’ascèse.

Mais ils sont également indispensables aux historiens en beaucoup 
de leurs domaines : histoire des civilisations ou des « cultures », des 
institutions ; histoire des lettres et des langues, latine et grecque 
surtout ; histoire des idées, de la philosophie et de la religion.

Les œuvres sont publiées dans leur intégralité. Les volumes de la 
collection donnent en général, sur la page de gauche, le texte original, 
grec ou latin, établi selon les exigences scientifi ques d’aujourd’hui, 
et, en face, une traduction française nouvelle, la plus exacte et la plus 
littéraire possible. Certains textes ont fait l’objet d’un travail critique 
important.

Ces volumes élégants et maniables, de belle typographie, 
dispensent, en bien des cas, de recourir aux éditions rares ou 
diffi  cilement accessibles et ont leur place naturelle même dans une 
bibliothèque privée.
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LISTE COMPLÈTE DES VOLUMES PARUS 16361

L’ordre suivant est celui de la date de parution. Sauf indication contraire, 
chaque volume com porte le texte original, grec ou latin, souvent avec un 
apparat critique inédit. Les textes sont répartis en quatre séries : textes 
grecs (G), textes latins (L), textes monastiques (M), textes orientaux (O).

 Série  Prix       EAN
            Public

1 bis. Grégoire de Nysse : La Vie de Moïse. J. Daniélou 
(2007 : réim pr. de la 2e éd. rev. et corr., 1955 ; 1re éd., 
1942), 356 p. 

G 36,00 9782204085472

2 bis. Clément d’Alexandrie : Protreptique. C. Mondésert, 
A. Plassart ([2013] ; 2004 : réimpr. de la 2e éd. rev. et corr., 
1949 ; 1re éd., 1941), 376 p.

G 35,00 9782204076258

3. Athénagore : Supplique au sujet des chrétiens. Rem-
placé par n° 379. 

G

4 bis. Nicolas Cabasilas : Explication de la divine litur-
gie. S. Salaville, R. Bornert, J. Gouillard, P. Périchon 
([2007] ; 2e éd., 1967), 412 p.

G 42,00 9782204035101

5 bis. Diadoque de Photicé : Œuvres spirituelles. É. des Places 
([2011] ; 1997 : réimpr. de la 2e éd. rev. et corr., 1953 ; 
1re éd., 1943), 244 p. 

G 32,00 9782204060196

6. Grégoire de Nysse : La Création de l’homme. J. Laplace, 
J. Daniélou ([2020, 2016, 2011] ; 2002 : réimpr. de la 1re 
éd. rev. et corr., 1943), 272 p.

G 31,00 9782204071321

7 bis. Origène : Homélies sur la Genèse. H. de Lubac, L. Dou-
treleau ([2020, 2011], 2003, 1996, 1985 : réimpr. de la 2e éd. 
rev. et corr., 1976, 1re éd., 1944), 444 p. 

G 43,00 9782204072892

8. Nicétas Stéthatos : Le Paradis spirituel. Remplacé par 
le n° 81. 

G

9. Maxime le Confesseur : Centuries sur la charité. 
J. Pegon ([2006] ; 1945), 178 p. 

G 22,00 9782204081573

10 bis. Ignace d’Antioche : Lettres – Lettres et Martyre de 
Polycarpe de Smyrne. P.-T. Camelot ([2007] ; réimpr. 
de la 2e éd., 1998 ; 1re éd., 1945 ), 228 p. 

G 29,00 9782204085489

11 bis. Hippolyte de Rome : La Tradition apostolique. B. Botte 
([2007] ; 2e éd., 1984 ; 1re éd., 1968), 160 p. 

G 18,00 9782204022828

12. Jean Moschus : Le Pré spirituel. M.-J. Roüet de Journel 
([2013] ; 1946), 299 p. 

G 35,00 9782204081627

13 bis. Jean Chrysostome : Lettres à Olympias. A.-M. Malingrey 
(2e éd., 1968; 1re éd. : 1947), 492 p.

G 45,00 9782204036122

1. Cette liste est mise à jour régulièrement sur la page d’accueil du site de l’institut : https://sources-
chretiennes.org/. Les dates entre crochets indiquent de simples retirages. 



14. Hippolyte de Rome : Commentaire sur Daniel. 
G. Bardy, F. G. Lefèvre ([2006] ; 1re éd., 1947), 404 p.

G 41,00 9782204034081

15. Athanase d’Alexandrie : Lettres à Sérapion. J. Lebon 
([2007, 2006] ; 1re éd., 1947), 212 p.

G 23,00 3260050184830

16. Origène : Homélies sur l’Exode. H. de Lubac, J. Fortier. 
Rem placé par n° 321. 

G

17 bis. Basile de Césarée : Sur le Saint-Esprit. B. Pruche 
([2019, 2013] ; 2002 : réimpr. de la 2e éd. rev. et corr., 
1968 ; 1re éd., 1947), 576 p. 

G 58,00 9782204071192

18 bis. Athanase d’Alexandrie : Contre les païens. P.-T. Ca-
melot ([2006] ; 3e éd., 1983 ; 2e éd., 1977 ; 1re éd., 1947), 
224 p.

G 40,00 9782204021234

19 bis. Hilaire de Poitiers : Traité des mystères. P. Brisson 
(2005 : réimpr. de la 2e éd. rev. et corr., 1967 ; 1re éd., 
1947), 192 p.

L 29,00 9782204080712

20. Théophile d'Antioche : Trois livres à Autolycus, tra-
duction seule. G. Bardy, J. Sender (1948), 180 p.

G 19,00 9782204038881

21. Éthérie : Journal de voyage. H. Pétré. Remplacé par le 
n° 296. 

L

22 bis. Léon le Grand : Sermons 1-19. Tome I. J. Leclercq, 
R. Dolle ([2008] ; 2e éd., 1964), 308 p. 

L 32,00 9782204038133

23. Clément d’Alexandrie : Extraits de Th éodote. F. Sa-
gnard ([2006, 1970] ; 1re éd., 1948), 278 p.

G
31,00

9782204035132

24 bis. Ptolémée : Lettres à Flora. G. Quispel ([2006] ; 2e éd., 
1966 ; 1re éd., 1949), 118 p.

G 18,00 9782204036047

25 bis. Ambroise de Milan : Des sacrements. Des mystères. 
Explication du Symbole. B. Botte ([2007] ; 2e éd., 1980 ; 
1re éd., 1961), 234 p. 

L 25,00 9782204084659

26 bis. Basile de Césarée : Homélies sur l’Hexaéméron. S. Giet 
([2006] ; 2e éd., 1968 ; 1re éd., 1949), 568 p.

G 58,00 9782204035392

27. Homélies pascales. Tome I. P. Nautin (2003 : réimpr. de 
la 1re éd. rev. et corr., 1950), 218 p.

G 23,00 9782204072908

28 bis. Jean Chrysostome : Sur l’incompréhensibilité de Dieu. 
J. Daniélou, A.-M. Malingrey, R. Flacelière (2000 : réim-
pr. de la 2e éd., 1970 ; 1re éd., 1951), 372 p. 

G 40,00 9782204065696

29. Origène : Homélies sur les Nombres. A. Méhat. Rem-
placé par les nos 415, 442 et 461.

G

30. Clément d’Alexandrie : Stromate I. C. Mondésert, 
M. Caster ([2020, 2013] ; 1951), 322 p. Remplacé par le 
n° 633.

G 36,00 9782204081610

31. Eusèbe de Césarée : Histoire ecclésiastique, Livres I-IV. 
Tome I. G. Bardy ([2020, 2011] ; 2001 : réimpr. de la 
1re éd. rev. et corr., [1986] ; 1952), 440 p. 

G 45,00 9782204067515

32 bis. Grégoire le Grand : Morales sur Job, Livres I-II. 
Tome I. R. Gillet, A. de Gaudemaris ([2011, 1989] ; 
2e éd., 1975 ; 1re éd., 1952), 422 p.

L 37,00 9782204040686

33 bis. À Diognète. H.-I. Marrou ([2013] ; 2005, 1997 : réimpr. 
de la 2e éd. rev. et corr., 1965 ; 1re éd., 1951), 310 p. 

G 34,00 9782204058209

34. Irénée de Lyon : Contre les hérésies, Livre III. F. Sa-
gnard. Remplacé par les nos 210 et 211. 

G



35. Tertullien : Traité du baptême. R.-F. Refoulé, 
M. Drouzy ([2011] ; 2002 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 
1952), 128 p.

L 17,00 9782204070164

36. Homélies pascales. Tome II. P. Nautin (2003 : réimpr. de 
la 1re éd. rev. et corr., 1953), 136 p. 

G 18,00 9782204072977

37 bis. Origène : Homélies sur le Cantique. O. Rousseau ([2020, 
2019] ; 2007 : réimpr. de la 2e éd. rev. et corr., 1966 ; 1re éd., 
1954), 412 p.

G 21,00 9782204085496

38. Clément d’Alexandrie : Stromate II. P.-T. Camelot, 
C. Mondésert ([2013] ; 1954), 258 p.

G 26,00 9782204081634

39. Lactance : De la mort des persécuteurs. J. Moreau 
([2006] ; 1954), 2 vol. (242 + 308 p.)

L 26,00
33,00

9782204081641
9782204081658

40. Théodoret de Cyr : Correspondance (I-LII). Tome I. 
Y. Azéma (2e éd., 1982 ; 1re éd. : 1955), 144 p.

G 20,00 9782204020169

41. Eusèbe de Césarée : Histoire ecclésiastique, Livres V-
VII. Tome II. G. Bardy (1984 : réimpr. de la 1re éd. rev. et 
corr., 1955), 488 p.

G 47,00 9782204049863

42 bis. Jean Cassien : Conférences. Tome I. E. Pichery (2008 : 
réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1955), 504 p.

L 49,00 9782204087988

43. Jérôme : Sur Jonas. P. Antin. Remplacé par le n° 323. L

44 bis. Philoxène de Mabboug : Homélies. E. Lemoine. Tra-
duction seule (2e éd., 2007 ; 1re éd., 1956), 576 p. 

O 82,00 9782204084703

45 bis. Ambroise de Milan : Traité sur l’Évangile de S. Luc. 
Tome I. G. Tissot ([2020] ; 2e éd., 1971 ; 1re éd., 1956), 
280 p.

L 38,00 9782204038782

46. Tertullien : De la prescription contre les hérétiques. 
R. F. Refoulé, P. de Labriolle ([2006] ; 1957), 168 p. 

L 28,00 9782204081665

47. Philon d’Alexandrie : La Migration d’Abraham. 
Remplacé par le n°14 des Œuvres de Philon d’Alexandrie. 

G

48. Homélies pascales. Tome III. F. Floëri, P. Nautin (2004, 
réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1957), 206 p.  

G 22,00 9782204075275

49 bis. Léon le Grand : Sermons 20-37. R. Dolle (2e éd., 1969 ; 
1re éd., 1957), 208 p. 

L 24,00 9782204038140

50 bis. Jean Chrysostome : Huit catéchèses baptismales iné-
dites. A. Wenger (2005 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 
1957), 453 p.

G 43,00  9782204080682

51 bis. Syméon le Nouveau Théologien : Chapitres théolo-
giques, gnostiques et pratiques. J. Darrouzès, L. Ney-
rand ([2006] ; 2e éd., 1980 ; 1re éd., 1958), 232 p.

G 35,00 9782204053938

52 bis. Ambroise de Milan : Traité sur l’Évangile de S. Luc. 
Tome II. G. Tissot ([2006] ; 1re éd., 1958), 450 p.

L 41,00 9782204038799

53 bis. Hermas : Le Pasteur. R. Joly ([2011] ; 1997 : réimpr. de la 
2e éd., 1968 ; 1re éd., 1958), 456 p.

G 48,00 9782204025058

54 bis. Jean Cassien : Conférences. Tome II. E. Pichery (2009 : 
réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1958), 576 p. 

L 62,00 9782204091114

55. Eusèbe de Césarée : Histoire ecclésiastique, Livres VIII-
X. Tome III. G. Bardy (1993 : réimpr. de la 1re éd. rev. et 
corr., 1958), 372 p.

G 37,00 9782204022378

56 bis. Athanase d’Alexandrie : Deux apologies. J. Szymu-
siak (2e éd., 1987, 1re éd., 1958), 280 p.

G 30,00 9782204026956



57. 1. Théodoret de Cyr : Th érapeutique des maladies hel-
léniques. Tome I. P. Canivet (2000 : réimpr. de la 1re éd. 
rev. et corr., 1958), 480 p.

G 47,00 9782204065344

57. 2. Id. : Tome II. P. Canivet (2001 : réimpr. de la 1re éd. rev. 
et corr., 1958), 470 p.

G 40,00 9782204068932

58 bis. Denys l’Aréopagite : La Hiérarchie céleste. G. Heil, 
R. Roques, M. de Gandillac ([2020, 2013, 2006] ; 1970  : 
réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1958), 472 p.

G 46,00 3260050184861

59. Trois antiques rituels du baptême. A. Salles. Traduction 
seule ([2006] ; 1958), 68 p. 

O 19,00 9782204081672

60. Aelred de Rievaulx : Quand Jésus eut douze ans. 
A. Hoste, J. Dubois (2005 : réimpr. de la 1re éd. rev. et 
corr., 1958), 144 p.

M 19,00 9782204079174

61 bis. Guillaume de Saint-Thierry : Traité de la contem-
plation de Dieu. J. Hourlier (2005 : réimpr. de la 2e éd., 
1968 ; 1re éd., 1959), 176 p. 

M 22,00 9782204062442

62. Irénée de Lyon : Démonstration de la prédication apos-
tolique. L.-M. Froidevaux. Remplacé par le n° 406. 

G

63. Richard de Saint-Victor : La Trinité. G. Salet (1999 : 
réimpr. de la 1re éd., 1959), 544 p. 

M 55,00 9782204062794

64. Jean Cassien : Conférences. Tome III. E. Pichery 
([2006] ; 1re éd., 1959), 452 p.

L 46,00 9782204034173

65. Gélase Ier : Lettre contre les Lupercales et Dix-huit 
messes du Sacramentaire léonien. G. Pomarès (1960), 
280 p.

L 28,00 9782204036061

66. Adam de Perseigne : Lettres. Tome I. J. Bouvet ([2006] : 
1960), 256 p. 

M 26,00 9782204036092

67. Origène : Entretien avec Héraclide. J. Scherer (2002 : 
réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1960), 138 p. 

G 20,00 9782204070423

68. Marius Victorinus : Traités théologiques sur la Trinité. 
Tome I. P. Henry, P. Hadot (1960), 656 p.

L 94,00
les 2 t.

9782204038805

69. Id. : Commentaire et tables. Tome II. (1960), 504 p. 
70. Clément d’Alexandrie : Le Pédagogue, Livre I. H.-

I. Marrou, M. Harl (1983 : réimpr. de la 1re éd., 1960), 
304 p.

G 31,00 9782204020213

71. Origène : Homélies sur Josué. A. Jaubert (2000 : réimpr.
de la 1re éd. rev. et corr., 1960), 528 p.

G 47,00 9782204065078

72. Amédée de Lausanne : Huit homélies mariales. G. Ba-
vaud, J. Deshusses, A. Dumas (1960), 248 p.

M 25,00 9782204035460

73. Eusèbe de Césarée : Histoire ecclésiastique. Tome IV. 
G. Bardy, P. Périchon ([2006] ; 1re éd., 1960), 340 p.

G 33,00 9782204026581

74 bis. Léon le Grand : Sermons 38-64. R. Dolle (2004 : réimpr. 
de la 2e éd., 1976 ; 1re éd., 1961), 344 p. 

L 33,00 9782204074575

75. Augustin d’Hippone : Commentaire de la Première 
Épître de saint Jean. P. Agaësse ([2020, 2011] ; 1994, 
1984 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr. ; [1966] ; 1re éd., 
1961), 472 p.

L 48,00 9782204051088

76. Aelred de Rievaulx : La Vie de recluse. C. Dumont 
(1961), 222 p.

M 23,00 9782204039062

77. Defensor de Ligugé : Le Livre d’étincelles. Tome I. 
H. Rochais (1961), 424 p.

M 38,00 9782204036160



78. Grégoire de Narek : Le Livre de prières. J. Kéchichian. 
Traduction seule. (2000 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 
1961), 576 p.

O 58,00 9782204066457

79. Jean Chrysostome : Sur la providence de Dieu. A.-
M. Malingrey ([2020, 2013] ; 2000 : réimpr. de la 1re éd. rev. 
et corr., 1961), 304 p.

G 35,00 9782204065252

80. Jean Damascène : Homélies sur la Nativité et la Dormi-
tion. P. Voulet ([2006] ; 1re éd., 1960), 226 p. 

G 31,00 9782204062282

81. Nicétas Stéthatos : Opuscules et lettres. J. Darrouzès 
(1961), 560 p. 

G 58,00 9782204036771

82. Guillaume de Saint-Thierry : Exposé sur le Cantique 
des Cantiques. J.-M. Déchanet ([2007] ; 1998 : réimpr. de 
la 1re éd. rev. et corr., 1962), 430 p. 

M 44,00  9782204084642

83. Didyme L’Aveugle : Sur Zacharie, Livre I. Tome I. 
L. Doutreleau. Texte inédit. Introduction et livre I. 
(1962) 416 p.

G 104,00 

les 3 t.

9782204038584

84. Id. : Livres II-III. Tome II. (1962) 376 p. 
85. Id. : Livres IV-V, index. Tome III. (1962) 423 p. 
86. Defensor de Ligugé : Le Livre d’étincelles. Tome II. 

H. Rochais (1962), 360 p. 
M 34,00 9782204036177

87. Origène : Homélies sur saint Luc. H. Crouzel, F. Four-
nier, P. Périchon ([2011] ; 1998 : réimpr. de la 1re éd., 
1962), 578 p. 

G 59,00 9782204061230

88. Lettres des premiers chartreux. Tome I : S. Bruno, 
Guigues, S. Anthelme. Par un chartreux ([2013]: 2e éd., 
1988 ; 1re éd., 1962), 288 p. 

M 30,00 9782204029780

89. Lettre d’Aristée à Philocrate. A. Pelletier ([2007] ; 1re éd., 
1962), 332 p.

G 36,00 9782204036054

90. Vie de sainte Mélanie. D. Gorce (1962), 316 p. G 34,00 9782204039123

91. Anselme de Cantorbéry : Pourquoi Dieu s’est fait 
homme. R. Roques (2005 : réimpr. de la 1re éd. rev. et 
corr., 1963), 536 p. 

M 48,00 9782204079952

92. Dorothée de Gaza : Œuvres spirituelles. L. Regnault, 
J. de Préville (2001 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1963), 
580 p. 

G 55,00 9782204036726

93. Baudouin de Ford : Le Sacrement de l’autel. Tome I. 
J. Morson, É. de Solms, J. Leclercq (1963).

M 62,00
les 2 t.

9782204037921

94. Id. : Tome II (1963). Les 2 vol. : 606 p.
95. Méthode d’Olympe : Le Banquet. H. Musurillo, V.-

H. Debidour (1963), 352 p.
G 37,00 9782204032780

96. Syméon le Nouveau Théologien : Catéchèses 1-5. 
Tome I. B. Krivochéine, J. Paramelle (2006 : réimpr. de 
la 1re éd. rev. et corr., 1963), 486 p.

G 51,00 9782204081832

97. Cyrille d’Alexandrie : Deux dialogues christolo-
giques. G. M. de Durand (1964), 556 p.

G 58,00 9782204034395

98. Théodoret de Cyr : Correspondance (1-95). Tome II. 
Y. Azéma (1964), 264 p.

G 28,00 9782204034289

99. Romanos le Mélode : Hymnes I-VIII. Tome I. J. Gros-
didier de Matons (1964), 440 p.

G 42,00 9782204035484



100.1. Irénée de Lyon : Contre les hérésies, Livre IV. Tome I. 
A. Rousseau, B. Hemmerdinger, C. Mercier, L. Doutre-
leau ([2006] ; 1re éd., 1965), 352 p.

G 35,00 9782204081238

100.2. Id. : Tome II. A. Rousseau, B. Hemmerdinger, C. Mer-
cier, L. Doutreleau ([2006] ; 1re éd., 1965), 676 p.

G 63,00 9782204081245

101. Quodvultdeus : Livre des promesses et des prédictions 
de Dieu. Tome I. R. Braun (1964), 380 p.

L 68,00
les 2 t.

9782204036191

102. Id. : Tome II (1964), 368 p. Les 2 vol.
103. Jean Chrysostome : Lettre d’exil. A.-M. Malingrey 

([2011] ; 1964), 164 p.
G 16,00 9782204036078

104. Syméon le Nouveau Théologien : Catéchèses 6-22. 
Tome II. B. Krivochéine, J. Paramelle ([2011] ; 1964), 
404 p.

G 42,00 9782204033763

105. La Règle du Maître, Chap. 1-10. Tome I. A. de Vogüé 
(1964), 460 p.

L 47,00 9782204037822

106. Id., Chap. 11-95. Tome II. (1964), 532 p. L 54,00 9782204037839
107. Id., concordance et index orthographique. Tome III. J.-

M. Clément, J. Neufville, D. Demeslay (1965), 516 p.
L 43,00 9782204037846

108. Clément d’Alexandrie : Le Pédagogue, Livre II. 
C. Mondésert, H.-I. Marrou (1965), 256 p.

G 28,00 9782204036979

109. Jean Cassien : Institutions cénobitiques. J.-C. Guy 
([2020, 2011] ; 2001 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1965), 
542 p.

L 52,00 9782204068925

110. Romanos le Mélode : Hymnes IX-XX. Tome II. 
J. Grosdidier de Matons (1965), 392 p.

G 38,00 9782204035491

111. Théodoret de Cyr : Correspondance (96-147). 
Tome III. Y. Azéma (1965), 288 p.

G 30,00 9782204034296

112. Constance de Lyon : Vie de saint Germain d’Auxerre. 
R. Borius (1965), 232 p.

L 22,00 9782204039079

113. Syméon le Nouveau Théologien : Catéchèses 23-34. 
Actions de grâces 1-2. Tome III. B. Krivochéine, J. Para-
melle (1965), 404 p.

G 42,00 9782204033770

114. Romanos le Mélode : Hymnes XXI-XXXI. Tome III. 
J. Grosdidier de Matons (1965), 380 p.

G 38,00 9782204035507

115. Manuel II Paléologue : Entretien avec un musulman. 
T. Khoury ([2019, 2011] ; 1966), 242 p.

G 26,00 9782204034746

116. Augustin d’Hippone : Sermons pour la Pâque. S. Poque 
([2011] ; 2003 : réimpr. de la 1re éd. rev. et corr., 1966), 
392 p. 

L 38,00 9782204072915

117. Jean Chrysostome : À Th éodore. J. Dumortier (1966), 
344 p.

G 31,00 9782204032032

118. Anselme de Havelberg : Dialogues, Livre I. G. Salet 
(1966), 168 p.

M 16,00 9782204034425

119. Grégoire de Nysse : Traité de la Virginité. M. Aubi-
neau ([2011, 2006] ; 1re éd., 1966), 684 p.

G 65,00 9782204038744

120 bis. Origène : Commentaire sur saint Jean, Livres I-V. Tome I. 
C. Blanc (2e éd., 1996 ; 1re éd., 1966), 432 p.

G 48,00 9782204053822

121. Éphrem de Nisibe : Commentaire sur l’Évangile 
concordant ou Diatessaron, traduction seule. L. Leloir 
([2020, 2008] ; 1re éd., 1966), 448 p. 

O 36,00 9782204034098



122. Syméon le Nouveau Théologien : Traités théologiques 
et éthiques (Th éologiques 1-3. Éthiques 1-3). Tome I. 
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G 54,00 9782204016650

277. Jean Chrysostome : Homélies sur Ozias. J. Dumortier 
(1981), 256 p.

G 25,00 9782204016872
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R. Le Déaut ([2006] ; 1re éd., 1981), 119 p.

O 17,00 9782204017244
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de la 1re éd., 1982), 400 p.

L 48,00 9782204069908

297. Les Règles des saints Pères, Trois règles de Lérins au 
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A. Piédagnel, L. Doutreleau (1990), 296 p.

G 35,00 9782204042314

367. Bernard de Clairvaux : Éloge de la nouvelle chevalerie 
et Vie de saint Malachie. P.-Y. Emery (1990), 496 p.
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